



黄云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端

水价 提示 便民 天气 新规 惠民 交通

我省城镇供水价格管理实施细则10月1日起实施

居民生活用水价格,按保本微利原则核定

每户月用水量第一、二、三级分别为:不超过10立方米、不超过15立方米及15立方米以上

省发改委和省住建厅近日印发《河北省城镇供水价格管理实施细则》(以下简称《细则》)。该《细则》10月1日起实施。

《细则》规定,城镇供水价格实行政府定价,用水价格应当按照居民生活用水保本微利、其他用水合理盈利的原则核定。对低收入家庭可通过减免水量或增加补贴等方式,确保其基本生活水平不因水价调整而降低。

《细则》指出,城镇供水根据使用性质,分为居民生活用水、非居民用水、特种用水三类。

(一)居民生活用水主要指城镇居民住宅家庭的日常生活用水。

(二)非居民用水主要指工

业、经营服务用水和行政事业单位用水、市政用水(环卫、绿化)、生态用水、消防用水等。

学校教学和学生学习用水,部队营区、博物馆、纪念馆和全国爱国主义教育示范基地等免费开放的公益性文化单位,养老机构和残疾人托养机构等社会福利场所生活用水,宗教场所生活用水,社区组织工作用房和居民公益性服务设施用水,保障性租赁住房生活用水等,按照居民生活类用水价格执行。

(三)特种用水包括洗车、洗浴、以自来水为原料的纯净水生产、高尔夫球场用水。

居民生活用水实行阶梯价格制度,原则上以住宅为单位,

一套住宅为一户。阶梯设置分三级,第一级原则上居民家庭每户月用水量不超过10立方米;第二级原则上不超过15立方米;第三级为超出第二阶梯水量的用水部分。居民生活用水一、二、三阶梯水价级差按照不低于1:1.5:3的比例安排。

对家庭人口数量较多的用户,可凭有关证明向城镇供水企业申请增加水量基数和期限,期满后可以申请延期。未实现抄表到户的合表用户居民执行第一阶梯价格。执行居民生活用水价格的非居民用户,用水价格在第一阶梯基本水价的基础上加价10%。

非居民用水及特种用水实行超额累进加价制度。超计

划或定额水量的按照小于20%(含20%)、20%—40%(含40%)、40%以上三个档次,分别以不低于政府规定水价的1.5倍、2倍、3倍征收。对“两高一剩”(高耗能、高污染、产能过剩)行业以不低于政府规定水价的2倍、3倍、5倍征收。淘汰类和限制类生产装备用水,在政府规定水价基础上每立方米分别加价不低于8元和4元。

特种用水价格按非居民用水价格的5至10倍制定。

以旅游业为主或季节性消费特点明显的地区可以实行季节性水价。旺季水价上浮幅度不得超过正常水价的1倍。

《细则》还规定,新增建设项目用水必须装表到户。建设

项目建筑区划红线内供水管道及设施建设安装费用由建设单位承担,供水管道和用水设备的安装应当坚持建设单位自愿委托的原则。由供水企业负责运行管理的二次加压调蓄供水设施,其运行维护、修理更新成本计入供水价格,不得另行收费。

除受用户委托开展的建设安装工程费用外,供水企业不得滥用垄断地位收取供水开户费、接入费、增容费等费用。

供水企业或用户自愿委托相关机构对水表进行检定的,按照“谁委托、谁付费”原则,检定费用由委托方支付。但水表经检定不合格的,检定费用由供水企业承担,并免费为用户更换合格的水表。

热点

中秋节将至,沧州交警给您提个醒

5个路段存隐患 5个路段易拥堵

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 孙德凤)中秋节即将到来,市公安局交警支队公布了5个危险隐患路段和5个易拥堵路段。

危险隐患路段为:

- 381省道任丘市吕公堡镇路段
- 保沧线与李大路交叉口
- 284省道与307国道交叉口(黄辛线路口)
- 338国道泊头市交河镇至富镇路段

228国道沿海高速口易拥堵路段为:

- 283省道与盐山县浦城路交叉口
- 105国道吴桥杂技大世界景区路段
- 任丘市老津保路钢铁市场路段
- 106国道河间市瀛洲国际宾馆以北至任丘界路段
- 307国道献县孙庄村至小流屯村路段

沧州高速交警发布中秋节期间通行提示

8个路段易发生事故 8个站口易拥堵

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新)昨天,河北高速交警沧州支队发布中秋节期间交通安全提示,辖区内高速公路8个路段易发生事故,8个站口易出现拥堵。

8个路段因车流量大易引发交通事故:

- 京沪高速青县服务区附近
- 京沪高速与廊沧高速互通处
- 京台高速与石黄高速互通处
- 荣乌高速与石黄高速互通处附近
- 石黄高速沧州西收费站至沧榆(保沧)高速互通处

石黄高速大陈庄收费站附近

- 大广高速肃宁服务区出口附近
- 大广高速任丘服务区进口附近

8个收费站因车流量大易出现拥堵的情况:

- 沧州西收费站
- 沧州北收费站
- 沧州东收费站
- 荣乌高速黄骅新城收费站
- 京沪高速青县收费站
- 石黄高速大陈庄收费站
- 秦滨(沿海)高速海丰收费站
- 秦滨(沿海)高速中捷收费站

速览

市行政审批局:

主城区7条道路贯通工程方案公示

近日,市行政审批局公示了主城区7条道路贯通工程方案,包括长芦公园北侧规划路(长芦大道—饶安大道西侧规划路)、友谊大道(九河路—调直后的海河路)、新华实验中学规划路(中学北侧—东西规划路—海丰大道)、铁西大街跨立交桥贯通工程(黄河路两侧)、传化物流南北向规划路(渤海路—临海路)、传化物流东西向规划路(永乐大道—饶安大道)、诚园二期北侧规划路(长芦大道—友谊大道)。公示日期为9月6日至9月15日;监督电话:0317—2175073。

市人民医院 医专健康管理中心:

9月13日至18日 暂停体检

近日,沧州市人民医院医专健康管理中心发布通告称,9月13日至9月18日暂停所有单位、团体、个人体检服务,9月19日恢复正常体检业务。在此期间,核酸检测正常安排。

关注

今年中秋节与教师节同一天

本世纪仅有3次

中秋节和教师节即将到来,巧合的是,“两节”同时出现在9月10日这一天。天文科普专家表示,这两个节日出现在同一天,这种“巧合”本世纪仅有3次。

专家解释说,由于我国历法中有置闰的安排,每年中秋节对应的公历日期,要么比上一年或下一年提前11天左右,要么比上一年或下一年推后19天左右。这也导致中秋节所对应的公历日期,最早和

最晚能相差一个月。因此,每年公历9月7日至10月8日中的任何一天为中秋节均属正常。

教师节是在1985年开始设立的,日期固定在每年公历的9月10日。2022年9月10日是我国第38个教师节。天文年历显示,本世纪100年中,中秋节和教师节在同一天年份仅有三次,分别是2022年、2041年和2079年。

9月10日至10月底

推广核酸“落地检” 乘高铁须持48小时内核酸证明

昨日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上,国家卫健委相关负责人介绍,9月10日至10月底期间,全国推行多种防疫措施。

一是倡导广大群众国庆假期在本地过节,尽量减少跨地市出行。

二是旅客须持48小时内核酸检测阴性证明乘坐飞机、高铁、列车、跨省长途客运汽车、跨省客运船舶等交通工具。

三是推广“落地检”。按照“自愿免费即采即走,不限制流动”的原则,跨省流动人员抵达目的地后,立即为其提供

一次核酸检测服务。

四是入住宾馆、酒店和进入旅游景区等人流密集场所时,要查验健康码和72小时内核酸检测阴性证明。从外省(区、市)返回的建筑工地人员要查验48小时内核酸检测阴性证明。

五是非必要不举办培训、会展、文艺演出等大型聚集性活动。确需举办的,落实防控措施,参加活动人员需扫码登记,查验48小时内核酸检测阴性证明。提倡群众从简举办婚丧嫁娶,尽量减少人员数量。陆路抵边县(市、区、旗)避免举行大规模人员聚集性活动。